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Okulumuz 1959-1960 eğitim-öğretim yılında Yavuzlar İlkokulu bünyesinde açılmıştır.1968 yılına kadar Yavuzlar İlkokulu bünyesinde devam etmiştir.1968-1969 eğitim öğretim yılında Yavuzlar Ortaokulu yeni binasında eğitim öğretime başlamıştır. Yavuzlar Ortaokulu bu yıllarda çok başarılı öğrencilerin yetişmesinde önemli rol oynamış ilimiz içinde bir ekol olmuştur.1998-1999 yıllarında zorunlu eğitimin 8 yıl olması nedeniyle Yavuzlar İlköğretim Okulu olarak eğitime devam etmiştir. 2013-2014 eğitim-öğretim yılından itibaren Yavuzlar ortaokulu olarak eğitim-öğretime devam etmektedir. Okulumuz 4 katlı Ana Bina ve 2 katlı A Bina olmak üzere iki binadan oluşmaktadır. 2’ si Anasınıfı olmak üzere 40 derslik mevcut olup; 1 Müdür odası, 4 Müdür Yardımcısı, 1 Öğretmenler odası, 2 Rehberlik servisi odası, 1 Fen ve Teknoloji laboratuarı, 1 Müzik odası, 3 Görsel sanatlar sınıfı, 2 BT sınıfı, 2 Özel Eğitim sınıfı, 3 Teknoloji Tasarım sınıfı ,1 Kütüphane ve 2 Çok amaçlı salon bulunmaktadır.
İlimizin en köklü ortaokullarından olan okulumuz, çok sayıda başarılı öğrenci yetiştirmiş bursluluk sınavlarında, liseye giriş sınavlarında yüksek düzeyde başarı elde etmiş bir okuldur. Okulumuz her yıl fen liselerine Anadolu liselerine sosyal bilimler liseleri gibi sınavla öğrenci alan liselere bir çok öğrenci göndermektedir. Judo , Tekvando ve Karate sporlarında İl, Türkiye ve Avrupa dereceleri yapan çok sayıda öğrencimiz vardır. 2017-2018 Eğitim Öğretim Döneminde futbol branşında İl 4.lüğü bulunmaktadır.
Okulumuz  2016-2017 eğitim öğretim yılında Beyaz Bayrak almaya hak kazanmıştır. 2018-2019 eğitim öğretim yılında ‘Beslenme Dostu’ projesi yürütülmeye başlanmıştır. 2019-2020 eğitim öğretim yılında ‘Okulum Temiz Belgesi’ almaya hak kazanmıştır. 2022-2023 eğitim öğretim yılında ‘Geleceğin Sınıfı(FCL)’ akreditasyonu sağlanmıştır.
Okulumuzda Tübitak 4006 , TED ‘le beraber ‘BAŞARI HER YERDE’ ve Avrupa Birliği projeleri yürütülmektedir.Ayrıca Okulumuz İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün Yurt Dışı projeleri ortağıdır.  Okulumuz içerisinde çok sayıda yürütülen sportif ve kültürel faaliyetler de bulunmaktadır.

